

◎ 森岡雄太郎君論文正誤表

1) 昭和 10 年 12 月號 腋臭者ノ腋窩汗腺ニ關スル研究

頁	場 所	誤	正
3394	Fig. VI ノ説明	Die wo abgeplattete	Die abgeplattete
3398	Tabelle II. 左端第5行	Zehl der Schlinge	Zahl der Schlinge
	同表備考	總枝別敬	總枝別數

2) 昭和 11 年 8 月號 初生兒輸精路ノ形態學的研究 (第 1 報)

1855	歐文左下ヨリ 6 行目	wtchitige Rolle	wichtige Rolle
◆	◆ 右 3 行目	komlex	komplex
1864	Fig. II 説明 4 行目	Ductuli efferentesparstesticularis	Ductuli efferentes pars testicularis

3) 昭和 11 年 9 月號 初生兒輸精路ノ形態學的研究 (第 2 報)

2113	歐文右列 7 行目	deiden	beiden
2114	歐文左列下ヨリ 6 行目	Länge-schnitt	Längsschnitt.
◆	◆ 歐文右列下ヨリ 3 行目	Verlangerung	Verlagerung
2115	歐文左列下ヨリ 7 行目	Länge 5.3mm	Länge 5.9 cm
2117	右列 1 行目	v. Lang.	v. Lanz.
◆	◆ 9 行目	Eingengs-	Eingangs-
2123	Fig. II 説明 2 行目	Neugehorenen	Neugeborenen.
2127	右列 9 行目	長サ 5.3 cm	5.9 cm
2128	右列 9 行目	1.4 cm	1.7 cm
2132	左列 12 行目	5.3 cm	5.9 cm
◆	◆ 16 行目	ノ 79%	ノ 70%

4) 昭和 11 年 10 月號 初生兒輸精路ノ形態學的研究 (第 3 報)

2382	歐文左列 27 行目	dem Hiterende	dem Hinterende
◆	◆ 歐文右列 28 行目	Längeachse	Längsachse
2395	左列 1 行目	長サ 1.3—2.1 mm	長サ 1.8—2.1 mm
2407	右列 15 行目	和 3.395 mm =	和 3.495 mm =